
Notulen MR 4 13-02-2023 

 

Vergadering MR 4 maandag 13 februari 2023,  

Aanwezig SL: Eric Hordijk & Vincent Uden  

Aanwezig: Rob Langeland, Babette Verkade, Piet van Voorst van Beest, Demian de Vos, Bart 

Stolk, Folkert Knol, Josette Groenewegen, Hariette Frehling, Marina Krooder, Laura Flesch en 

Nordin Elghoul  

Afwezig met bericht: Anne Driehuis  

Notulist: Merel van Mildert 

 

Opening en vaststelling agenda  

Voorzitter opent vergadering 19:49 en stelt de agenda vast. 

 

Mededelingen  

1. Gebedsruimte. We (schoolleiders NUOVO) zijn in gesprek met Najib Touzani en ouders. 

Naar aanleiding hiervan is er een nieuwe brief naar ouders gestuurd en een statement naar 

buiten gebracht. Er vindt binnenkort een gesprek plaats met de leiding van de Moskee LR. 

Vanuit NUOVO een belangrijk thema: ‘Hoe zorgen we ervoor dat iedereen zich gezien 

voelt?’ 

2. Reizen: incidenten op verschillende reizen. Berlijnreis (4Havo) vroegtijdig beëindigd, hoor- 

en wederhoor is belangrijk: er moeten nog gesprekken worden gevoerd, ook een 

terugkoppeling naar medewerkers. Er wordt gewerkt aan de afwikkeling van dit alles, ook in 

de sancties. Er wordt ook nagedacht wat het succes van zo’n reis bepaalt.   

 

Ingezonden brieven 

Er waren geen ingezonden brieven. 

 

Notulen MR 3 + actielijst 

 

Wie? Wat? Wanneer? 

SL/ leerlingen Gesprek over PTA/ spreiding/ knelpunten MR4 

SL Mogelijkheid om voor de BB ook een 

coördinator KV aan te stellen. 

MR4 

Controller/ 

MR/ SL 

Gesprek over begroting MR4 

SL/ MR Proces herontwerp: draagvlak creëren en 

stemming onder personeel? 

MR4 

SL/ MR   

 

• Het gesprek over de spreiding in het PTA moet nog plaatsvinden. De leerlinggeleding neemt 

hierin initiatief.  

• De schoolleiding geeft aan dat er dit jaar geen coördinator KV zal worden aangesteld. Vanuit 

de leerlinggeleding komt bericht dat laatste bericht over KV’s alweer van oktober 2022 



dateert. De MR dringt er bij de schoolleiding op aan (beter) te communiceren en een zo breed 

mogelijk programma te bieden in de bb, juist voor dit schooljaar. 

• Het gesprek over de begroting vindt op 15 februari plaats. 

• Er heeft een gesprek plaatsgevonden tussen de rector en twee leden van de MR over het 

crëeren van draagvlak onder personeel en het in stemming brengen. 

 

Uit de GMR 

Geen update uit de GMR 

 

1. Professionaliseringsbeleid  

- Als een collega aangeeft dat hij/zij graag wilt scholen, kan deze ruimte worden aangeboden. 

Als mensen vragen om tijd voor curriculum-verrijking, kunnen ze dit krijgen.  

- Alle gelden die overbleven blijven bij het LRC en verdwijnen niet in een NUOVO-pot. 

Doordat we meer medewerkers in dienst hebben dan we eigenlijk zouden moeten hebben, 

zorgt dit voor een negatief saldo.  

- MR geeft aan het zonde te vinden dat niet tot op de laatste euro gebruik wordt gemaakt van 

scholingsbudget docenten. Er wordt wel degelijk geschoold, ontwikkeling is daar altijd een 

onderwerp van gesprek, als dat wordt aangegeven is daar ook ruimte voor.  

- ‘Ten minste 1 keer in de 3 jaar afspraken met leidinggevende maken’ is een CAO-norm. 

 

2. Onderwijs herontwerp, proces, stand van zaken, concept lessentabel 

1. 3 thema’s: coaching mentoraat, informatie huidige publiek en analyse wat we binnen hebben 

gekregen. Optie is er om in periode 4 te oefenen met het nieuwe herontwerp. 

Start van het schooljaar: 1e week gebruiken om goed in het nieuwe onderwijs te stappen. De 

factor tijd is volgens de MR wel van belang, omdat die week niet zo lang is. Tijd in de eerste 

week is niet zo veel, zoveel mogelijk de eerste week leeg houden. SL: periode 1 als proeftijd 

gebruiken, om in periode 2 te starten met het 8-weken blok.  

- LL geleding ervaart in bb geen echte mentor- of bgm-lessen. MR bb mentoren: 

verschillend per mentor hoe het mentoruur wordt ingevuld.  

- Het is niet duidelijk of de verwachting helder is bij de vakgroepen, dat wanneer zij 

feedback geleverd hebben aan de ontwerpgroep (zoals op de studiedag), dat zij óók 

voor een reactie daarop uit eigen beweging naar de ontwerpgroep moeten, zoals nu 

werd aangegeven door de schoolleiding.  

- SL: als er een vakgroep is die geen reactie gegeven heeft op het herontwerp, dan gaan 

we actief op zoek naar een reactie. Hoe zorg je ervoor dat je iedereen in de 

gelegenheid stelt om vragen/opmerkingen te plaatsen? Zodat er geen 

wandelganggesprekken komen. De stem van iedereen moet worden gehoord, zodat 

iedereen zich betrokken voelt en is geweest. 

2. Volgend schooljaar telt 193 onderwijsdagen. Ruimte om 6 studiedagen in te plannen die voor 

een groot deel worden gebruikt voor onderwijs herontwerp. Daardoor is minder ruimte voor 

andere thema’s op studiedagen: 

- Duidelijke koppeling met schoolplan: volgend jaar en dit jaar zal voor het schoolplan 

ergens tijd vrij worden gemaakt. Om het schoolplan-ideeën te realiseren kunnen er 

ook andere creatieve ideeën worden bedacht.  

- Komende studiedagen in 22/23 zullen worden besteed aan het bespreken van het 

concept herontwerp met de vakgroepen.  



3. De MR wil weten of de uren die je als docent in de concept lessentabel ‘inlevert’ (bijv. van 

120 minuten naar 90 minuten in de ob) gekoppeld blijven aan jou als docent/vak. 

Schoolleiding bevestigt dit. Dit half uur komt dan terug in bijv. een R-les die je als docent 

geeft. Dat halve uur hoeft niet gelabeld zijn aan een bepaald leerjaar en het is geen 

bezuiniging. De ure blijven gereserveerd per docent en vak.  

4. Er komen ook plekken waar llen kunnen studeren en samenwerken. Geen domeinonderwijs, 

er is namelijk een andere balans. Tijd en ervaring is nodig om te kijken waar de druk ligt, 

waar weer naar moet worden gekeken in/bij de coaching.  

5. We hebben het nog niet over het onderwerp coaching (C-lessen) en de invulling daarvan 

gehad. Wordt opgeschreven en volgende keer laten zien wat ermee gedaan is. Valt en staat 

met een goede begeleiding, coaching staat op de planning voor de volgende studiedag. 

Coaching: gesprek aangaan als een ll geen gebruik maakt van een facultatief uur, monitoren 

en analyseren. Deze coachingslessen worden in het nieuwe ontwerp als heel belangrijk gezien 

door de MR. Wellicht moet er meer worden geïnvesteerd worden in het mentoraat om dit 

goed op te zetten.  

6. Succes van de invoering van het herontwerp staat of valt met een goede start. Daarvoor wordt 

de hele eerste schoolweek van het nieuwe schooljaar voor genomen. Er wordt opgemerkt dat 

niet vergeten moet worden dat de start ook belangrijk is als het gaat om kennismaken met de 

mentorgroep en 'samen leuke dingen doen'. De hoop wordt uitgesproken dat dit (belangrijke!) 

onderdeel niet in de verdrukking komt.  

7. MR: Voldoende docenten met R-ruimte die TTO-kunnen aanbieden? SL: ‘In het Nederlands’ 

moet niet zo hard worden gelezen als het er nu staat. Schoolleiding geeft aan dat er in de 

toekomst ook R-lessen in het Engels aangeboden zullen worden om de TTO-leerlingen te 

bedienen. Eventueel met meerdere leerjaren in 1 R-les.  

 

3. Schoolcultuur plan van aanpak en vooruitblik NPO-middelen 

- Mr vraagt: “Waar staan we voor en welk gedrag hoort daarbij? Overkoepelende stuk van ‘Wie 

zijn we als school?’ mist volgens de MR.  

- We moeten niet wachten tot het eind van het jaar waarin er zo’n stuk is nadat een groep 

mensen hierover heeft nagedacht, omdat we nu al interventies doen. MR benadrukt urgentie 

van tijd achter dit plan. De schoolleiding heeft toch wel een idee wat voor school we willen 

zijn (waarbij er natuurlijk ruimte is om de zienswijze van de schoolleiding bij diverse 

doelgroepen te toetsen, aan te scherpen en voorbeelden van gewenst gedrag verder te laden)? 

Hoe zorg je dat er een gemeenschappelijke basis is? Regels op een poster kunnen anders 

worden geïnterpreteerd. Er moet gemeenschappelijke lading aan de begrippen op die poster 

worden gegeven en dat doe je door met het personeel er over in gesprek te gaan. En daar uit 

voortvloeiend: wat is het gezamenlijke antwoord als de LRC-normen niet worden nageleefd? 

- SL: met elkaar nadenken en het gesprek hierover voeren is belangrijk en gaan we doen. 

Binnen NUOVO wordt nagedacht over een stuk over pedagogische visie  

 

4. Rol van de mentor en inhoud van de mentorlessen  

- SL: eerst uitgangspunten bedenken, daarop verder bouwen en meenemen in de ontwerpgroep. 

Zonder dit per uur uit te werken. De MR heeft vragen en opmerkingen n.a.v. de 

uitgangspunten mentoraat gebundeld en zal deze aan de ontwerpgroep ter advies meegeven. 

 

5. Evaluatie inzet Erasmus (NPO) periode 1 en 2  

---  

 



6. Schoolondersteuningsprofiel (SOP)  

Verplaatst naar MR5 

 

7. Vakantieregeling 23-34 

- Zodra GMR ingestemd heeft met de vakantieregeling, wordt het nog naar de MR gezonden.  

 

Rondvraag  

- MR: kan laptoponderwijs een agendapunt worden bij volgende MR? 

- MR: hoort het volledige personeel iets over de sancties van de llen die zich hebben 

misdragen? Er is veel reuring, wandelgang en ook zorg. Er kan wat de MR betreft globaal 

aangeven worden wat er besloten is en dat dit een sterk signaal is van wat niet oké is op het 

LRC. De schoolleiding denkt er over na of en zo ja, hoe er wordt gecommuniceerd.  

Sluiting 

Voorzitter sluit de vergadering 21:21 

 

 

Actielijst uit Notulen MR 4 – 22/23 

Wie? Wat? Wanneer? 

Leerling-

geleding  

Gesprek over PTA/ spreiding/ knelpunten MR5 

SL Aandacht voor kennisversterkers in de BB 

(communicatie naar leerlingen P3, 

vergroten aanbod) 

MR5 

MR Toezenden bundeling vragen/adviezen 

m.b.t. rol mentor aan herontwerpgroep 

MR5 

SL&MR 

(Piet, Demian, 

Babette) 

Gesprek over jaarplanning 23/24 MR5 

SL Gesprek(ken) voeren over welke 

schoolcultuur we wensen 

MR5 

MR Met Eric in gesprek over wijzigingen in 

het SOP, deze arceren en terugkoppelen 

aan MR 

MR5 

SL Afhandeling wangedrag leerlingen tijdens 

LRC-dagen, terugkoppeling naar 

personeel 

MR5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Schoolleiding LRC  
Maartvlinder 1  
3544 DA  Utrecht  
  
Utrecht, 20 februari 2023 

  
Betreft: Instemming Professionaliseringsbeleid 
 
Geachte Schoolleiding, beste Eric,  
  
Op donderdag 30 januari ontving de MR de notitie Professionaliseringsbeleid. Op 13 februari (MR4) 
is deze notitie besproken met de schoolleiding.  
 
De volgende aanbevelingen wil de MR graag meegeven: 

- Uit het stuk blijkt dat de studiedagen in 23-24 voornamelijk in het teken staan van het 
onderwijsherontwerp. Wij adviseren dat er wel voldoende ruimte overblijft voor de 
reguliere professionaliseringsactiviteiten (denk aan: zorg, didactisch coachen en 
schoolcultuur). Wij spreken de verwachting uit dat uit de jaarplanning 23-24 moet blijken 
welke keuzes de schoolleiding heeft gemaakt over de invulling van de studiedagen. 

- Volgens de MR leent het onderwijsherontwerp zich er uitstekend voor om aanpassingen in 
het curriculum te koppelen aan het verbeteren van de schoolcultuur (als voorbeelden: 
eigenaarschap bij leerlingen, vertrouwen geven, verantwoordelijkheid nemen etc.). Een 
dergelijke koppeling doet wat de MR betreft ook recht aan de gevoelde urgentie op dat 
thema.  

 
De MR stemt in met de notitie Professionaliseringsbeleid.  
  
Met vriendelijke groet,  
Namens de MR,  
  
 

Rob Langeland 

Voorzitter MR LRC  

 

 


